
CEMC.UWATERLOO.CA   |   le CENTRE d’ÉDUCATION en MATHÉMATIQUES et en INFORMATIQUE

Problème de la semaine
Problème A

Le défi du Géant

Un parc d’attractions est renommé pour ses nombreuses montagnes russes. Parmi
elles, Le Géant se distingue avec un train de 8 wagons, chacun pouvant accueillir
4 personnes. Le train réalise un tour complet toutes les 3 minutes.

Si le train est systématiquement plein lors de chaque tour, combien de personnes
peuvent monter dans l’attraction sur une durée de trente minutes, à compter du
départ du premier tour ? Justifie ta réponse.

Thèmes Géométrie et mesure, Sens du nombre


